EAL

BAHHA CEKIIMOHHAS MOEYHAA
BCM

nokKoJieHue 2

Pyxoeodcmeo no sxcnjtyyamauyuu

ATESY®

BCM-B.01.000.000 P? 3. i§




BCM-B.01.000.000 P? u3m.i§



BanHa ceKnimoHHasi MOeYHAA

bnazooapum Bac 3a nokynky nawezo uzoenus.
Mobut yeepenvt, umo Bot ne 3pa nompamuau denveu.

1. Texunuyeckoe onucanue

Bannbl MoeuHbIe HpelHa3HA4YEHbl ISl UCIOJIb30BAHUS B MOEU-
HOM OTJICJICHUH Ha MPEANPHUATHSIX OOIIECTBEHHOTO MUTAHUS, JIJIST MBIThS,
ne3uH(EeKIUY 1 OTOJIACKUBAHUS UCTIONIb30BAHHOMN TOCYIBI.

Mo¥iky BaHH BBITIOJIHEHBI U3 JISTUPOBAHHOW CTaJIH.

Hosxku BaHH cHaO>KEHBI PEryasTOpaMH BBICOTHI, YTO MO3BOJISET
MIPY YCTAHOBKE YCTPAHATh BO3MOKHBIE HEPOBHOCTH TI0JIA.

[Ipeanpustre «ATecu» NOCTOSHHO PAaCHIMPSET U COBEPIICHCTBY-
€T AaCCOPTUMEHT BBIIYCKa€MOW MPOAYKUUH, IOITOMY pEaJbHbIN
KOMIUJIEKT, BHEIIHUMA BUJ M TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU U3AEIIUS MO-
TYT OTJIMYATHCS OT YKa3aHHBIX B JIAHHOM PYKOBOJCTBE 0€3 yXYIICHUS
MOTPEOUTETHCKUX CBOWCTB.

[Ipeanpusitie «ATecu» BBITyCKAaET Pa3IMYHbIE CEPUU BaHH MO-
€YHBIX, CTPYKTypa UX 0003HAYECHUI IPUBEACHA HUXKE.

BCM-B.01.000.000 P? u3m.i§ 3



O0o03HaYeHe BAHH CeKIIMOHHBIX MOEYHBIX

BaHHb!I cekyuoHHbIe MoeyHbie

BaHHa cekuMOHHanA moeyHas | |BCM|-LC—_I-E] I 910 || 430 |-| 2N |-] 02 ]-]EI

Knacc
BaHHa cekuMoHHan MoeyHan

Cepun
b — «brogxeT»
C — «Cranpapt»

Konuuecrso Bauh: 1, 2,3

- BaHHa ceapHas AlSI 430 tonw,. 0,8 mm ans cepuu
«brogweT»

- BaHHa cBapHas AlSI 304 Tonu. 0,8 mm ana cepuu
«CraHgapT»

BHYTpEHHAA ANMHA BaHHbI, MM

BHYTPEHHAA WUPWUHA BaHHbI, MM
MycTo, ecnv BaHHa KBagpaTHas

Konuuectso 6opros
MNycto — 6e3 6opToB

1-16opt

21— 2 6oprta (1 6opTy cTeHbl, 1 60pT chesa)
20— 2 6opra (1 60pT y cTeHbl, 1 6opT cnpasa)
3 -3 6opTa

[Mokonenue

Marepuan Kapkaca
MNycTo — ecnu marepman cTaHgapTHBINA:

- Npo¢ub 13 OLMHKOBAHHOW CTanu Ton,. 1,2 mm ana cepuii «BroaskeT», «CTaHpapT»;
H — crans AlSI 430 Tonw,. 0,8 mm ans cepuit «BromkeT», «CtaHgapT»

K — KpalueHbiid (cTans yraepogucTas Tonw,. 1,2 Mmm, UBET Cepbii AnaA cepuii «brogeT»,
«Crangapt»)

lMpumepsl 0603HAYCHUIL:

BaHHa cekumorHan moeyHas BCM-C-1.910.430-2/1-02-H — BaHHa cekLMoHHasa MOeUHas, cepus
"CraHaapt", oaMHapHas, BHYTPEHHUe pasmepbl BaHHbI 910x430 MM, ¢ aBYMs BopTamu (nesoe
UCMONHEHNE), mokoneHne 02, maTepuan Kapkaca HectanaapTHbii (AISI 430 Toaw,. 0,8mm).

BaHHa cekunoHHan moeyHaa BCM-B-3.530-02 — BaHHa cekuMoHHan moeuHas, cepus "brogwet",
TPOIHasA, BHYTPEeHHUE pasmepsbl BaHH 530x530 mm, 6e3 BopTos, nokonexune 02, matepuan
KapKaca CTaHZapTHLIN (Mpodub U3 OUMHKOBAHHOM CTasin Tonw,. 1,2 mm).

BCM-B.01.000.000 P? u3m.i§



TexHu4YecKHe XapPaKTEPUCTUKHU

BanHBI CEKIIMOHHBIE MOCYHBIE BBITYCKAKOTCA CO CIICAYHOIIMMU
TEXHUYCCKMMHU XapaKTCPUCTUKaMU IMPUBCACHHBIMU B Ta6J'II/II_[C 1.

Taoauma 1

Motem | e sare | amp sane | A0 | Wlipi- | CayGusa

HbL, MM HbL, MM MM Ha, MM | BaHHBI, MM
BCM-1.430 430 430 530 530(580) 305
BCM-1.530 530 530 630 630(680) 400
BCM-1.600 600 600 700 700(750) 450
BCM-1.700 700 700 800 800(850) 450
BCM-2.430 430 430 1010 | 530(580) 305
BCM-2.530 530 530 1210 | 630(680) 400
BCM-2.600 600 600 1350 | 700(750) 450
BCM-2.700 700 700 1550 | 800(850) 450
BCM-1.910.430 910 430 1010 | 530(580) 305
BCM-1.1010.430 1010 530 1210 | 630(680) 400
BCM-1.1250.600 1250 600 1350 | 700(750) 450
BCM-1.1450.700 1450 700 1550 | 800(850) 450
BCM-3.430 430 430 1490 | 530(580) 305
BCM-3.530 530 530 1790 | 630(680) 400
BCM-3.600 600 600 2000 | 700(750) 450
BCM-3.700 700 700 2300 | 800(850) 450

Bricora Bann 870 mm. lupuna 6opta Banu 50 mm. IIpu noGas-
JIeHuH OOpTa y CTEHbI IIMPHHA BaHHBI yBennunBaercs Ha 50 MM.(CMOT-
pHTE pa3Mephl C CKOOKax).

BCM-B.01.000.000 P? u3m.i§




2. COopka u MOAroTOBKA K padore

2.1. PacriakoBath ymakoBky Ne 1 (BaHHA)

2.2. PacnakoBaTh ynakoBKy Ne 2 (kapkac).

2.3. Cobpath KapKac BaHHBI COSMHHUB MEKIY COOOM CTOMKH, YTrOJIOK
BEpXHUH, YTOJOK HWKHHW, IIBEJUIED BEPXHUM, IIBEIJIED HUKHUM,
MOJICTaBKY TPHU MOMOIIU YTOJIKOB CTSDKHBIX, 001TOoB M6x14, rack M6,
a6 6, maid npy>KUHHBIX 6 0e3 3aTSHKKU Kak MoKa3aHo Ha puc. 1.

2.4. YCTaHOBUTH BaHHY, 3aKpENUTh €€ Ha KapKace C MOMOIIbI0 ycTa-
HAaBJIMBAEMbIX B IPOCTPAHCTBO MEXAYy KapKacoM M BaHHOM MPHKHUMOB C
raiikoit, 6onroB M6x14, mai6 6, maid nmpy>KWHHBIX 6 U MPOU3BECTH 3a-
TSKKY BCEX OOJTOBBIX COEIMHEHUH.

2.5. CoOparh OIMOpHBIC HOXKH: B A0y C BKJIAJBIINIEM BCTaBUTH
6ont M6x50 M 3aTSHYTh TaiiKoH, HaBEpHYTh BTOPYIO TaiiKy, OCTAaBHB
MEX]ly Tailkamu 4-5 MM J1J1s1 peTyJIMPOBKH.

2.6. BBepHYyTh ONOpHBIE HOXKH U OTPEryJIMpOBaTb T'OPU30HTAJIb-
HOCTb YCTAaHOBKH BAaHHBI.

3. TpebGoBaHus TEXHUKH 0€30MACHOCTH
3.1. 3anpermmaercs paboTa ¢ U3CIUSIMUA HE BBHICTABICHHBIMH B TOPH-
30HTAJILHOE TOJ0XKEHHE.
3.2. TloaBoA ¥ CIIUB BOJIBI JOJKHBI OBITH TEPMETHYHBI.

BCM-B.01.000.000 P? u3m.i§ 6



bonm Mex 1 Waioa
npyxuHHasg 6

o UWbemep
Y, bepxru
Yeonox Libennep
Bepxru HUKH
Cmavka
(]
=
Yeonok
bomm Mex T4
[lodcmabka Waida
npyxurHas 6 )
&P
L))
)
5 )

bonm Méx50
Yeonox cmaxrou

Puc. 1 Cxema coopku BCM.

BCM-5.01.000.000 P u3m [(F



4. IMoakaovyeHne K HHKCHEPHBIM CETHAM

L, MM H, mm
530 570
630 475
e
700 425
Kananuzayus d=40mm 800 425

odecneyums paspeb cmpyu

50

/

50

/

/o

A\

L — Hlupuna (cm. Tabnuiry)

a
A\

o,

- e = <

B — JlimHa (cM. Tabnuiry)

L/2

8/2

B

L/2

Puc. 2 CxeMa NoaK/JII0YEeHNA K KaHAJIN3AIHH.

1 — IlpoOka

2 — KpenexHslil 2JIEMEHT
3 — Pemerka

4 — Ilpoknanka

5 — CnusB

6 — IlepexogHuk

| 35..50 mm

—

Puc. 3 Cxema opranusanuu cJiMBa BOJAbI C Pa3pbIBOM CTPYH.

BCM-B.01.000.000 P? u3m.i§



5. O0cayxuBanue U3AeTUs

5.1. IIpou3Boast 4UCTKY CPEICTBOM II0 YXOJy 3a HeprKaBerolleil cra-
JbI0 HEOOXOJUMO BCE JIBUKEHHUS OCYILECTBIIATH CTPOrO IO HampabJe-
HUIO NUTM(OBKU, HE I0IYCKasi KPYTOBbIX JBUKEHUM.

5.2. CpeznctBa Mo yxojy 3a Hep)KaBeolel cranpio 00Ja1atoT MOJH-
pyromuM 3PPEeKToM U Mpu JIOKAIBHOM MPUMEHEHUH MOTYT BbI3BATh U3-
MeHeHue (akTypel B 30HE NpuMeHeHus. He nomycTuMa HMHTEHCHBHas
MIOJIMPOBKA OTHAEIbHBIX y4acTKoOB. Takas o0paboTka MOMKET HaHECTH
BpeJl 001IeMy BUY U3ZCIHSL.

5.3. He ucnosnb30BaTh MeTalyiMueckue TEPKU U Tr'yOKH Cc abpa3uBOM
Ul yXOJa 3a U3JIETUEM.

5.4. He ucnonb30BaTh XJIOPCOAEPKALUE U KOHLIEHTPUPOBAHHBIE CO-
JIECOAEPIKAIINE CPENCTBA.

5.5. PerynisipHO yaansiTh 3arpsi3HEHUS U U3BECTKOBBIE OTJIOKECHHUS.

5.6. 130erate HENMOCPEICTBEHHOIO KOHTAKTa W3JENUS C PrKaBbIMU
IpeIMeTaMu ¥ U3IETUSIMU U3 P’KaBEIOLLEero MeTasuia.

5.7.1lo Bcem BompocaMm TIapaHTMMHOIO M IOCJIETapaHTUHHOIO pe-
MOHTa, a TaKXe TEXHMYECKOro o0ciy>kuBaHHsI 000pynoBaHus, Bel Mo-
xKeTe oOpalaTbes B ONMMDKaiIIMe aBTOPU30BAHHBIE CEPBUCHBIE LIEHTPHI,
ajpeca KOTOPBIX HAXOJATCS Ha CaWTe HAIle KOMIIAaHWUHW, B paselie
CEPBUC:

http://atesy.ru/service/

BCM-B.01.000.000 P? u3m.i§ 9



6. 'apanTuiinble 00513aTEJILCTBA

6.1. IIpousBoauTeNb rapaHTUPYET HOPMAIBbHYIO PA0OTyY U3/ENNs B
TedyeHue 12 MecsueB co JHs MPOAaKH 000pyA0BaHHS IEPBOMY KOHEUHO-
My T0JIb30BATENI0 MPU YCIOBUHU COOJIIOIEHUS IPABUII TIOJIb30BaHUS, U3-
JI0’)KEHHBIX B PYKOBOJICTBE I10 IKCILTyaTaIlNH.

6.2. Ha noBepXHOCTH U3JIeHs AOMYCKAETCS HAIMYUE LIapavH, He
BIUSIONINX HA €T0 MOTPEOUTENbCKIE CBOMCBA.

6.3. N'apanTuiinbie 00s3aTENIbCTBA HE IEUCTBYIOT B CJICIYIONIUX CITY-
qasax:

® TIpU HAIMYUHU B 000PYIOBAHUN MEXAHUYECKHX TTOBPEKICHHUIA;

® IpU UCHOJB30BAaHUU 00OPYIOBAHUS B IIEJISIX, HEIIPELyCMOTPEHHBIX
PYKOBOJCTBAMHU IO IKCIUTyaTaluu (MacnopTamMu) Ha 000pyI0BaHUE;

® IIpU NOBPEXKACHUSIX, BOSHUKIINX M3-32 HECOOIIOACHUS NTPaBUII
MOHTa)a, YCTaHOBKH, HACTPOMKHU U SKCILTyaTalluu 000pyA0BaHUS;

® TIpU MOBPEKACHUSIX, BBI3BAHHBIX YMBIIIJICHHBIMU WA OIIMOOYHBIMU
NEUCTBUSIMH TIOTPEOUTEIIS, THOO HEOPEKHBIM 0OpaIieHneM ¢ 000py-
JIOBAaHUEM;

® [IpU MOBPEKCHUSAX, BEI3BAHHBIX OOCTOSITEILCTBAMU HEITPEO10JIH -
MO CHJIBI (CTUXUS, TT0Kap, MOJHUS, U T. I1.);

e 1pu gopaboTke 000pyAOBaHNs, BHECEHUH B HETO KOHCTPYKTHUBHBIX
W3MEHEHUH WM MTPOBEJIEHUN CAaMOCTOSTEILHOIO PEMOHTA;

® TIpU MOBPEKACHUIX 000pPYA0BaHUS BCIEICTBUE HEMPABUILHOM
TPAaHCIIOPTUPOBKU U XPAHCHHUSI.

6.4. 'apanTUiiHBINA CPOK XpaHEHUSI — 12 MecCsI1EB CO JTHS U3rOTOBJIE-
Hus. B ciydae npeBbllIeHNs cpoKa XpaHEHUs JOJDKHA ObITh IPOBEACHA
MpeanpoakHas MOAr0TOBKA U3JIEIHs B COOTBETCTBUU C PETJIAMEHTOM
IPENIPUITUA-U3TOTOBUTEISL, 3a CUET BJIajiesiblia 00opyaoBanus. Jlis
MIPOBEJICHUS MPEANPOAAXKHON MOATOTOBKH HEOOXOIUMO OOpaTUTHCS B
ABTOPHU30BAHHBIN CEPBUCHBIN LICHTP.

6.5. Cpox ciyx0b1 m3aenuss — 10 JIeT co THS H3rOTOBJICHUSI.

BCM-B.01.000.000 P2 usm.i§ 10



7. KoMILIEKT IOCTAaBKHU

YnakoBka Ne 1 (BaHHa)

No HanmmenoBanue BCM-1, BCM-2, BCM-3

1 | Banna 1 .

2 | YmakoBka 1 .

YnakoBka Ne 2 (cToiiku )

Ne | HammeHoBanue BCM-1 BCM-2 BCM-3
1 | Croiika 4 . 4 . 4 .
2 | IlIBenrep BepXHUHA 2 mT. 2 mT. 2 mT.
3 | lIBensiep HIOKHHHA 2 mT. 2 mT. 2 mT.
4 | Yronok BepxHUH 2 mr. 2 wmr. 2 1rT.
5 | Yromok HYOKHMA 2 mIT. 2 mIT. 2 mmIT.
6 | Yroyok cTsbKHOU 8 mr. 8 mrT. 8 mrT.
7 | IloncTaBka - 2 mT. 4 T,
8 | Ilpmxum c raiikoi 2 1WT. 2 1ur. 2 1urT.
9 | Illaiiba 4 mt. 4 1T, 4 1T,
10 | Bxnagpim 4 mmr. 4 mmr. 4 mr.
11 | Bont M6x50(c mosHo# pe3bboii) 4 mt. 4 mrt. 4 mrt.
12 | Boar M6x14 34 . 36 miT. 38 m.
13 | Taiika M6 32 mr. 34 mir. 36 mr.
14 | Illaii0a 6 34 . 36 . 38 m.
15 | Illafiba npyxuHHas 6 34 wr. 36 wrt. 38 wir.
16 | PyKOBOJCTBO IO 9KCILTyaTaIHH 1 mr. 1 . 1 .
17 | YmakoBka 1 . 1 1. 1 .

BCM-B.01.000.000 P? 3w i§



8. CBeeHus o0 npuemMke

Banua cexmmonnas moeunas BCM -
- - -02-

cepust KOJINYECTBO BHYTPEHHSSA BHYTPEHHSS 6opt KapKac
BaHH JUIMHA BaHHbI HIMPHHA BAHHBI

COOTBCTCTBYCT KOHCTPYKTOpCKOﬁ AOKYMCHTAIIMU U ITPU3HAH T'OAHBIM
AJIA OKCIITyaTallu.

3aBojackoil Homep Ne

JlaTa BeIIyCcKa 201 T.

[Tpunsito OTK. M.II.

ATESY®

140000, MockoBckasi 00J1acTh, I'. JIlo0epibl,
yi. Kpacunas, a. 1, crpoenne JIUT. b b1
T/¢p: (495) 995-95-99

info@atesy.info  www.atesy.ru

BCM-B.01.000.000 P2 usm.i§ 12




	ATESY®
	Ванна секционная моечная
	1. Техническое описание
	Ванны моечные предназначены для использования в моечном отделении на предприятиях общественного питания, для мытья, дезинфекции и ополаскивания использованной посуды.


